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1. Организация анкетирования обучающихся, педагогических работников и 
представителей работодателей. 
 

 В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества 
образования в ГПОУ «Шилкинский многопрофильный лицей» в период с 25.03.2025 
по 05.04.2025. было проведено анкетирование обучающихся, педагогических 
работников и представителей работодателей по основным программам среднего 
профессионального образования: 

 

       Анкета для обучающихся «Оценка условий, содержания, организации и качества 
образовательного процесса»; 
       Анкета для педагогических работников «Оценка педагогическими работниками 
лицея качества образовательной деятельности»; 
         Анкета для представителей работодателей «Удовлетворенность работодателей 
качеством образования выпускников». 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты анкетирования педагогических работников 

 с использованием анкеты «Оценка педагогическими работниками лицея 

 качества образовательной деятельности» 

 

В заполнении анкеты приняли участие 22 человека. 
На графиках, отражающих результаты опроса, указано количество 

педагогических работников, которые выбрали данный вариант ответа и процентные 
показатели по каждому из вариантов ответов. Результаты приведены общие по лицею. 

 

1. Насколько Вы удовлетворены результатами своей профессиональной 
деятельности в лицее: 

 
  2.   Насколько Вы удовлетворены содержанием образовательных программ: 

 
  3. Насколько Вы удовлетворены возможностями участия в разработке 
образовательных программ лицея  
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4. Насколько Вы удовлетворены системой отчетности по результатам своей 
деятельности: 

 
 5. Насколько Вы удовлетворены качеством и количеством учебно-методических 
материалов по Вашим дисциплинам (модулям), практикам в рамках 
образовательной программы: 

 

 
6. Насколько Вы удовлетворены организацией расписания учебных занятий: 
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7.  Насколько Вы удовлетворены оснащенностью кабинетов, лабораторий и 
мастерских современными техническими средствами обучения: 

 
8. Насколько Вы удовлетворены возможностями повышения квалификации, 
которые предоставляет лицей:          

 
9.   Насколько Вы удовлетворены уровнем культуры общения и взаимодействия с 
родителями (законными представителями) студентов: 
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10. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда и оснащенностью 
рабочих мест: 

 
           

11. Насколько Вы удовлетворены состоянием аудиторного фонда, лабораторий и 
мастерских для проведения занятий по образовательной программе: 

 
 

12.  Насколько Вы удовлетворены доступностью сети Интернет 
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13.  Насколько Вы удовлетворены доступностью компьютерных ресурсов и 
оргтехники.  

 
14.  Насколько Вы удовлетворены уровнем безопасности в лицее. 

 
                 

Анализ анкет «Оценка педагогическими работниками лицея качества 
образовательной деятельности», заполненных педагогическими работниками, рисует 
картину в целом благоприятного восприятия тех возможностей, что предоставляет лицей 
для образовательной деятельности. Педагогические работники видят положительные 
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стороны как в содержании образования, так и в организации учебного процесса и его 
качестве.  
 

Результаты анкетирования представителей работодателей 

«Удовлетворенность работодателей качеством образования выпускников» 

В заполнении анкеты приняли участие 3 представителя предприятий-

работодателей, по одному от каждого предприятия. 
На графиках, отражающих результаты опроса, указаны процентные показатели по 

каждому из вариантов ответов.  
 

1. Участвуют ли представители Вашей организации в проведении 
государственной итоговой аттестации выпускников в лицее? 

 

 

2.  Насколько компетенции выпускников при освоении образовательной 
программы   соответствуют профессиональным стандартам (при наличии) или 
требованиям работодателя? 

 

3. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников? 
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4. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников? 

  

5. Какое количество выпускников лицея принято Вами на работу в прошедшем 
году? 

38 человек (в организации, принявшие участие в опросе) 

 

6. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников лицея 
на работу? 
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Результаты анкетирования обучающихся с использованием анкеты «Оценка 
условий, содержания, организации и качества образовательного процесса»  

В заполнении анкеты приняли участие 147 обучающихся лицея. 

На графиках, отражающих результаты опроса, указано количество обучающихся, 
которые выбрали данный вариант ответа и процентные показатели по каждому из 
вариантов ответов. Результаты приведены общие по лицею. 

1. Насколько Вы удовлетворены тем, что получаете образование в ГПОУ 
«Шилкинский многопрофильный лицей»? 

 

  2.   Изменилось ли ваше отношение к выбранной профессии после поступления: 

 

  3.  Соответствует ли структура образовательной программы Вашим ожиданиям? 
(присутствуют все дисциплины (модули), практики, изучение которых, по Вашему 
мнению, необходимо для ведения будущей профессиональной деятельности: 
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4. Всегда ли доступна вся информация, касающаяся учебного процесса, 
внеклассных мероприятий: 

 

           

 5. Наличие необходимой учебной и научной литературы в библиотеке и/ или в 
электронно-библиотечных системах, к которым лицей предоставляет доступ: 

 

 

6.  Наличие и качество компьютеров и программного обеспечения, используемых в 
учебном процессе: 
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7.  Наличие и качество учебного оборудования, инструментов, материалов: 

 

8. Наличие лабораторий и специализированных кабинетов: 

 

9.    Наличие спортивного оборудования и инвентаря: 
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           10.     Оцените, как организована самостоятельная работа студентов в лицее: 
есть ли для этого помещения, компьютерное обеспечение, методические 
(разъяснительные материалы) преподавателей и мастеров производственного 
обучения. 

 

          11. Насколько удовлетворяет проведение практик, предусмотренных 
образовательной программой: 

 

12.  Наличие лабораторий и/или специализированных кабинетов, оборудования для 
прохождения практики: 
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13.  Как бы Вы в целом оценили знания, практический опыт и квалификацию 
преподавателей и мастеров п/о, проводивших (проводящих) у Вас учебные занятия, 
практики: 

 

14.  Насколько высоко Вы оцениваете уровень Вашей теоретической подготовки по 
профессии, на которой учитесь: 
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                15.  Насколько высоко Вы оцениваете уровень Вашей практической 
подготовки по профессии, на которой учитесь: 

 

16. Насколько Вы удовлетворены системой дополнительного образования в лицее: 

 

17.   Оцените, пожалуйста, качество образования по Вашей образовательной 
программе в целом. 
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Анализ анкет «Оценка условий, содержания, организации и качества 

образовательного процесса», заполненных студентами, показывает в целом 

положительное отношение и благоприятное восприятия тех возможностей, что 

предоставляет лицей для получения знаний. Обучающиеся видят положительные 

стороны как в содержании образования, так и в организации учебного процесса и его 

качестве.  

Подавляющее большинство участников анкетирования выразили удовлетворение 

высоким уровнем квалификации преподавательского состава, четкой организацией 

практик и достойным материально-техническим обеспечением, являющимся прочным 

фундаментом учебного процесса. 

Вместе с тем, студенты подчеркнули назревшую потребность в расширении 

горизонтов практического опыта, выразив желание видеть больше лабораторных работ и 

практических занятий, а также отметили необходимость создания уютных и комфортных 

зон отдыха, где можно было бы восстановить силы. 
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Чернышевский филиал 

 

Результаты анкетирования педагогических работников 

с использованием анкеты «Оценка педагогическими работниками лицея 

качества образовательной деятельности» 

В заполнении анкеты приняли участие 18 человек. 
На графиках, отражающих результаты опроса, указано количество педагогических 

работников, которые выбрали данный вариант ответа и процентные показатели по 
каждому из вариантов ответов. Результаты приведены общие по филиалу. 
1. Насколько Вы удовлетворены результатами своей профессиональной 
деятельности в лицее: 

 
2. Насколько Вы удовлетворены содержанием образовательных программ: 

 
3. Насколько Вы удовлетворены возможностями участия в разработке 
образовательных программ лицея  
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4. Насколько Вы удовлетворены системой отчетности по результатам своей 
деятельности: 

 
 5. Насколько Вы удовлетворены качеством и количеством учебно-методических 
материалов по Вашим дисциплинам (модулям), практикам в рамках 
образовательной программы: 

 
6. Насколько Вы удовлетворены организацией расписания учебных занятий: 

 
7.  Насколько Вы удовлетворены оснащенностью кабинетов, лабораторий и 
мастерских современными техническими средствами обучения: 
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8. Насколько Вы удовлетворены возможностями повышения квалификации, 
которые предоставляет лицей:    

 
9.   Насколько Вы удовлетворены уровнем культуры общения и взаимодействия с 
родителями (законными представителями) студентов: 

 
      10. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда и 
оснащенностью рабочих мест: 
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11. Насколько Вы удовлетворены состоянием аудиторного фонда, лабораторий и 
мастерских для проведения занятий по образовательной программе: 

 
12.  Насколько Вы удовлетворены доступностью сети Интернет 

 
13.  Насколько Вы удовлетворены доступностью компьютерных ресурсов и 
оргтехники.  
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14.  Насколько Вы удовлетворены уровнем безопасности в лицее. 

 
                

Анализ анкет «Оценка педагогическими работниками лицея качества 
образовательной деятельности», заполненных педагогическими работниками, рисует 
картину в целом благоприятного восприятия тех возможностей, что предоставляет 
филиал для образовательной деятельности, но есть моменты где педагогов не устраивает 
материальная база кабинетов, мастерских, лабораторий.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22.20%

66.60%

11.10%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

полностью 
удовлетворен

частично 
удовлетворен

не удовлетворен

50.00%

38.80%

11.10%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

полностью 
удовлетворен

частично 
удовлетворен

не удовлетворен



Результаты анкетирования обучающихся с использованием анкеты «Оценка 
условий, содержания, организации и качества образовательного процесса» 

В заполнении анкеты приняли участие 109 обучающихся филиала. 
На графиках, отражающих результаты опроса, указано количество обучающихся, 

которые выбрали данный вариант ответа и процентные показатели по каждому из 
вариантов ответов. Результаты приведены общие по филиалу. 
 

1. Насколько Вы удовлетворены тем, что получаете образование в Чернышевском 
филиале ГПОУ «Шилкинский многопрофильный лицей»? 

 
2. Изменилось ли ваше отношение к выбранной профессии после поступления: 

 
 3.  Соответствует ли структура образовательной программы Вашим ожиданиям? 
(присутствуют все дисциплины (модули), практики, изучение которых, по Вашему 
мнению, необходимо для ведения будущей профессиональной деятельности: 
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4. Всегда ли доступна вся информация, касающаяся учебного процесса, 
внеклассных мероприятий: 

 
5. Наличие необходимой учебной и научной литературы в библиотеке и/ или в 
электронно-библиотечных системах, к которым лицей предоставляет доступ: 

 
6.  Наличие и качество компьютеров и программного обеспечения, используемых в 
учебном процессе: 

 
          7.  Наличие и качество учебного оборудования, инструментов, материалов: 
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8. Наличие лабораторий и специализированных кабинетов: 

 
9.    Наличие спортивного оборудования и инвентаря: 

 
10.     Оцените, как организована самостоятельная работа студентов в лицее: есть 
ли для этого помещения, компьютерное обеспечение, методические 
(разъяснительные материалы) преподавателей и мастеров производственного 
обучения. 
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          11. Насколько удовлетворяет проведение практик, предусмотренных 
образовательной программой: 

 
12.  Наличие лабораторий и/или специализированных кабинетов, оборудования для 
прохождения практики: 

 
13.  Как бы Вы в целом оценили знания, практический опыт и квалификацию 
преподавателей и мастеров п/о, проводивших (проводящих) у Вас учебные занятия, 
практики: 
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14.  Насколько высоко Вы оцениваете уровень Вашей теоретической подготовки по 
профессии, на которой учитесь: 

 
15.  Насколько высоко Вы оцениваете уровень Вашей практической подготовки по 
профессии, на которой учитесь: 

 
16. Насколько Вы удовлетворены системой дополнительного образования в лицее: 
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17.   Оцените, пожалуйста, качество образования по Вашей образовательной 
программе в целом. 

 
Анализ анкет «Оценка условий, содержания, организации и качества 

образовательного процесса», заполненных студентами, показывает в целом 
положительное отношение и благоприятное восприятия тех возможностей, что 
предоставляет филиал для получения знаний. Обучающиеся видят положительные 
стороны как в содержании образования, так и в организации учебного процесса и его 
качестве.  

Подавляющее большинство участников анкетирования выразили удовлетворение 
высоким уровнем квалификации преподавательского состава, четкой организацией 
практик. Практически на одном уровне находят ответы в 5,7,8,9,12 вопросах – это 
касается оборудования, инвентаря, специализированных кабинетов, лабораторий, 
спортивного зала и учебной литературы, а также отметили необходимость создания 
уютных и комфортных зон отдыха, где можно было бы восстановить силы. 
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Результаты анкетирования представителей работодателей 

«Удовлетворенность работодателей качеством образования выпускников» 

В заполнении анкеты приняли участие 3 представителя предприятий-

работодателей, по одному от каждого предприятия. 
На графиках, отражающих результаты опроса, отражены процентные показатели 

по каждому из вариантов ответов.  
 

1. Участвуют ли представители Вашей организации в проведении государственной 
итоговой аттестации выпускников в лицее? 

 

 
 

2.  Насколько компетенции выпускников при освоении образовательной 
программы   соответствуют профессиональным стандартам (при наличии) или 
требованиям работодателя? 

 

 
 

3. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников? 
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4. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников? 

 

 
  

5. Какое количество выпускников лицея принято Вами на работу в прошедшем 
году? 

30 человек 

 

6. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников лицея 
на работу? 
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